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GdƒMóI GdãÉf«á : G◊ôcá hGdæ≤π96

Ü-

1- 

2- 

GC- JõOGO cª«á –ôc¡É.

Ü-Gdû°ÉMæá Gdà» jàù°Éb§ eæ¡É Gdôeπ, hPd∂ Hù°ÑÖ f≤ü°É¿ cª«á –ôc¡É, heæ¬ S°ƒ± J≤π bƒI GdàÉCKÒ Y∏≈

G◊ÉF§ Mù°Ö Gd©Óbá G’BJ«á:

3- GC¿ GdØôGT¢ GŸ≤ƒi j©ªπ Y∏≈ J≤∏«π e©ó∫ Gd≤ƒI Y∏≈ ’YÖ G÷ªÑÉR eø NÓ∫ RjÉOI GdØÎI Gdõeæ«á dàƒb∞

GdÓYÖ.

4-  

V =  d
t

200
20

= 10 m/s

m1v1 + m2v2 = ( m1 + m2 )v,

( 1 x 3 ) + ( m2 x 0 )  = ( 1 + m2 ) 0.5

3 = 0.5 + 0.5 m2

∴ m2 =

= 5 kg

m1v1 + m2v2 = ( m1 + m2 )v,

( 0.005 x v1 ) +  0   = ( 0.005 +10 )0.3

= 600 .N

3 - 0.5 
0.5

F =  mΔv
Δt
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